

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.11.7 星期一 农历壬寅年十月十四  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7426期 今日4版



温岭发布公众号 掌上温岭客户端

## 中央宣讲团 来浙宣讲党的二十大精神

当好排头兵 奋进新征程  
深入学习贯彻党的二十大精神

本报讯（记者陈峰）近日，根据中央统一部署，学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团来我省宣讲党的二十大精神。报告会以视频形式召开，省委书记、省人大常委会主任袁家军主持报告会。中央宣讲团成员，中共中央宣传部副部长，文化和旅游部党组书记、部长胡和平作宣讲报告。朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市四套班子领导在温岭分会场参加报告会。

报告会上，胡和平对党的二十大精神进行了全面阐释和系统讲解。胡和平强调，要深刻认识党的二十大精神具有重大现实意义、深远历史意义，事关党和国家事业继往开来、事关中国特色社会主义前途命运、事关中华民族伟大复兴；深刻把握党的二十大精神主题，坚定奋进新征程、夺取新胜利的信心决心；深刻把握过去5年的工作、新时代10年的伟大变革，深刻认识两个确立是党在新时代取得重大政治成果，是全党全军全国各族人民的高度共识、共同意志；深刻把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的重要要求，坚持好、运用好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论；深刻把握实现中国式现代化、创造人类文明新形态是新时代新征程中国共产党的使命任务，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴；深刻把握以伟大自我革命引领伟大社会革命、推进新时代党的建设新的伟大工程

的重要要求，把党建设成为始终走在前列、人民衷心拥护、勇于自我革命的马克思主义执政党；深刻把握顽强斗争、团结奋斗的时代要求，凝聚全党全国各族人民的意志和力量，打开事业发展新天地、开创走向复兴新未来。

袁家军在主持讲话时指出，胡和平同志的宣讲报告既全面系统、又突出重点，既阐释国之大道、又结合实际，既深入浅出、又通俗易懂，解读精准透彻，语言生动鲜活，内容翔实丰富，对我们完整、准确、全面领会党的二十大精神，富有重要启发、提供重要帮助。全省上下要认真落实习近平总书记提出的

要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫 指示要求，以此次中央宣讲团来浙江宣讲为契机，在前一阶段学习宣传贯彻取得初步成效的基础上，深入开展“六学六进六争先”学习实践活动，持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要坚持一体联动学、深度思考学、把握重点学，推动学习宣传贯彻内化于心、外化于行。要按照中央统一部署，结合浙江实际，进一步强化宣传举措、打造特色亮点，特别是扩大学习宣传贯彻覆盖面，深入开展理论研究解读，高质量做好宣讲工作，持续营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围，推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”。要把学习贯彻党的二十大精神与省第十五次党代会决策部署有机结合起来，创造性抓好党的二十大精神落实，建强贯彻落实体系，打造更多标志性成果，坚决高质量完成全年经济社会发展目标任务，坚定不移沿着“八八战略”指引的道路奋勇前进，以奋力推进“两个先行”的实干实绩来检验党的二十大精神的学习成果。

## 市委常委（扩大）会议暨决胜四季度工作部署会召开 决胜四季度 确保全年红



本报讯（记者江盈盈）11月4日，市委常委（扩大）会议暨决胜四季度工作部署会召开。会议认真贯彻落实党的二十大精神，按照省、台州市有关会议要求，部署落实决胜四季度工作，确保圆满完成全年目标任务。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持并讲话。市领导马厉财、江金永、郦森迪等参加。

会议听取了市委、市人大常委会、市政府、市政协10月份工作完成情况和11月份工作安

排。大溪镇、市投促中心作经验交流；城南镇、市金融工作中心作表态发言。

听取发言后，朱建军对10月份以来各级各部门的工作予以充分肯定，并深入分析了当前我市发展中存在的一些问题和短板。

朱建军指出，四季度是党的二十大召开之后的开门季，是冲刺全年红的决胜季，也是明年工作的谋划季，抓好四季度工作十分重要。要学深悟透精神，提高政治站位、营造浓厚氛围、抓好贯彻落实，持续掀起学习贯彻党的二十大精神的热潮，切实推动党的二十大精神在温岭落地生根、开花结果。要决战决胜全年，重点抓好精准调度挖潜、加大助企纾困、支持三产发展、鼓励稳单抢单等工作，坚决打赢经

济稳进提质攻坚战。要提升城市品质，以人产城融合发展理念，做好规划引领、片区开发、存量更新、吸引人气，推进城市整体性、变革性、系统性提升。要守牢安全底线，抓实抓细疫情防控、渔业安全、隐患清零、深化改革，坚决筑牢防风险、保平安、护稳定的铜墙铁壁。

朱建军强调，在抓今年收官的同时，要科学布局明年重点工作，特别要谋划好明年一季度的开门红。项目要早谋划，保持双招双引的势头不减，始终紧盯重点产业、重点人才动向，为项目人才库补充储备一批优质项目和人才；整治要快推进，围绕“两城两湖”战略，强势推进城村两改、征迁收储、拔钉扫尾等工作，推动城村两改进一步向镇村

一级延伸；资金要拓渠道，用好各类政策工具，做大做强国资，深化“产业基金+”，为高质量发展营造良好环境。

市委副书记、市长马厉财部署了四季度工作。他指出，四季度是二十大的开门季，是决战全年红的关键，也是实现明年开门红的基础，要认清形势，把握方位，精准发力巩固向好态势。要紧盯目标，把握重点，统筹发力确保争先进位。坚持稳字当头，助企增产和提质增效统筹抓；坚持项目为王，投资挖潜和引资落地协同抓；坚持目标导向，内部补短和向上争取同步抓。要找准问题，严查严管，持续发力提升安全底线，慎终如始抓疫情防控，从严从细抓安全生产，稳扎稳打抓风险防范。



## 非遗大奏鼓 亮相第五届 进博会

11月5日下午，国家级非遗项目温岭大奏鼓在中国国际进口博览会中央广场综合形象展区登台表演。第五届进博会11月5日至10日在国家会展中心（上海）举行，共有145个国家、地区和国际组织参展。

台州日报记者 张聆昕摄

## 温岭 江南二重奏 南洋国际音乐大赛获金奖

本报讯（记者黄晓慧）近日，新加坡南洋国际音乐大赛2022华乐乐队及重奏组比赛传来喜讯：由温岭的连蓓和林曼丽组成的江南二重奏以一曲《江南春》喜获重奏与小合奏非专业组金奖（共4名）。

受疫情影响，原在线下举行的新加坡南洋国际音乐大赛改变了模式，用全线上模式继续创建国际比赛平台，让参赛者在不同的文化环境中感受音乐，向观众和评审团展现艺术才能。今年的南洋国际音乐大赛2022华乐乐队及重奏组比赛分乐队公开组、重奏与小合奏非专业组、重奏与小合奏专业组等组别，吸引了全球10个国家和地区超过700位选手参与。

此次参赛的江南二重

奏组合成员连蓓曾是原温岭越剧团琵琶演奏员，现系中国民族管弦乐学会会员，中国琵琶专业委员会会员，中国古琴学会会员，浙江省音乐家协会会员，浙江省琵琶、古筝专业委员会常务理事，曾多次参加浙江省文化厅举办的音舞节并获奖，多次获得浙江省器乐考级优秀组织辅导教师称号，全国注册社会音乐高级教师。林曼丽曾是原温岭越剧团三弦演奏员，从事乡镇群众文化工作21年来，曾多次组织并参与基层文艺活动，2013年音韵塘栖浙江省民乐邀请赛参与演奏弹拨乐五重奏《海边即景》荣获银奖，现系台州市柳琴、阮三弦专业委员会理事，台州市音乐家协会会员，台州市民乐团中阮演奏员。

## 温情系阆苑 慈善送温暖

## 温岭1780条爱心围巾送往四川阆中

本报讯（记者陈峰）近日，由温岭慈善义工松门服务队编制的1780条手工针织围巾启程发往四川阆中。这批围巾将定点捐赠给阆中9所小学，希望能给西部山区的孩子送去温暖和关怀。

去年6月，温岭和阆中携手开展东西部协作，温岭慈善义工松门服务队赶制了1500余条围巾送往阆中，孩子们在收到围巾后很开心很感动。这次的

1780条围巾是四五十名队员花了3个月左右的时间完成的，一针一线都寄托着队员们的爱心，有红、黄、蓝、绿、白等多种颜色，队员们希望能在立冬前把围巾送到孩子们的手上。

被大伙称为“围巾妈妈”的赵晓斐是编织主力之一，她一天能织10条左右，曾在2021年底荣获“台州好人”称号。赵晓斐从17岁就开始学织毛线衣，虽然现在手织毛线衣已经很

少了，但她对针织技术一点都没有忘，去年她自掏腰包1.6万元，今年上半年又花了3.3万元购买编织原材料，专门用来编织爱心物资。我们的初衷很简单，就是想发挥一技之长，把这些爱心送给有需要的人。和赵晓斐一样的队员比比皆是，大家从原先的个人针织捐赠，到现在加入义工队，爱心力量越发壮大。

自2019年爱心编织活动筹备开展以来，队员们一共编织了

5000余条围巾，共织了110万针。每一条围巾的成本在5元左右，队员们通过自发筹集资金，加班加点赶工，第一时间把这些温暖的围巾送到有需要的地方去。

这个月中旬，我们还要把1100条左右的围巾送到四川大凉山去。我们除了编织围巾以外，还织了冬帽、手套等，让这份爱心走出去，送往更多的地方。松门义工队队长何荣富说。



掌上温岭APP粉丝突破

## 宠粉月系列活动来袭

活动时间：11月6日-12月5日



打开掌上温岭APP  
点击【我的】进入积分商城  
了解活动详情

感谢相伴  
一路“You”你

### 玩法一

#### 天天有惊喜

加油卡、葡萄柚、666积分、温岭融媒购兑换券等，丰富好礼等你来

### 玩法三

#### 6折限时兑

11月28日9点至12月5日9点，积分商城所有商品进行6折积分兑换，邮寄到家

### 玩法二

#### 周周有秒杀

每周一、周三、周五10点，秒杀6斤装葡萄柚、东浦农场采摘水果门票、古茗畅饮券

### 玩法四

#### 来吧！一起当影友

来告白墙留言，就有机会被邀请到现场参加首场粉丝观影团活动

